

我市出台促进创业投资发展实施意见

投资机构最高可获500万元风险补助

符合条件的创业投资机构人员,子女入学、住房等优先保障

力争到“十四五”末,把我市建设成为中部地区规模大、活力强、环境优的创业投资中心;建立人才引入激励机制,符合规定的创业投资机构人员可享受人才引进政策;对注册地在郑州、直接投资于我市未上市科技型企业的投资机构,给予最高500万元的投资风险补助……市政府办公厅昨日发布《郑州市促进创业投资发展的实施意见》,多项利好政策支持科创型企业发展,推动科技和金融深度融合,进一步促进我市创业投资持续健康发展。

正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹

建设中部地区规模大、活力强、环境优的创业投资中心

意见明确,我市要通过市场主体培育、政策引导、营商环境优化等一系列举措,进一步扩大创业投资规模,促进创业投资做大做强做优,争取培育一批具有影响力的创业投资品牌企业,力争到“十四五”末,私募股权、创投基金总规模突破2000亿元,把我市建设成为中部地区规模大、活力强、环境优的创业投资中

心,推动我市战略性新兴产业发展。

本意见所适用的企业范围,是指注册地、税务征管关系及统计关系均须在郑州,且在国家发展改革委完成备案、在中国证券投资基金业协会完成登记的创业投资企业。享受我市扶持政策的创投机构,应承诺主要经营地和投资活动地保持于郑州。

对设立创业投资企业不设行业准入审批

在便利注册创业投资企业方面,我市有哪些支持措施?意见指出,在我市设立创业投资企业不设行业准入审批,各开发区、区县(市)市场监管部门应当按照相关规定,对提交材料齐全的创业投资企业应当即时办结,不能即时办结的应当在一个工作日内办结;需要补正材料的,应当一次性告知需要补正的材料,不得要求提供超出法律、法规

和国务院文件规定的证明材料,持续提高企业登记注册便利化水平,为创业投资企业在郑州市区域内设立提供便利的注册登记服务。

鼓励发展天使投资,推动政府投资基金设立或参与天使基金,引导社会各类资本共同设立天使投资企业,推动包括天使投资人在内的个人从事创业投资活动,探索建立风险分担及让利机制。

对符合规定的创业投资机构人员子女入学、住房等优先保障

对落户郑州的创业投资企业,我市拿出满满诚意。对落户郑州的创业投资企业,按其对市县两级财政贡献地方留成部分全部作为奖励,自创业投资主体设立或者获利当年起,连续5年给予奖励。对符合“郑州人才计划”政策规定的创业投资机构人员,享受相关人才引进政策,并在享受子女入学、医疗健康、

住房保障、个人经济贡献奖励等政策待遇方面予以优先保障。

集聚区所在地管委会、区政府对入驻集聚区内的创业投资企业在落户补贴、办公用房以及人才地方贡献奖励等方面给予支持鼓励,支持市、区政府投资基金优先参股扶持,帮助争取引入省级以上政府投资基金。

对符合条件的投资机构最高给予500万元投资风险补助

我市重点投资的战略性新兴产业有哪些方面?按照意见,鼓励创业投资企业投资符合我市产业发展方向的科技型和绿色低碳环保项目(企业),包括氢燃料电池汽车、智能传感器、5G及北斗应用、人工智能、生物医药、软件信息服务业、绿色低碳技术研发等战略性新兴产业。

高500万元。

创业投资企业对外地高新技术企业实施投资后,成功引入其在郑落户或投资新建项目的,按照创业投资企业实际投资额的5%对创业投资企业的管理机构给予最高500万元奖励。

围绕创业投资服务体系,支持行业协会、律师事务所、会计师事务所、资信评估机构、专业市场调查机构等与创业投资相关的中介服务机构发展;各行业主管部门尽快建立行业项目储备库及区域项目储备库,优先推荐给创业投资企业。

促进盲人实现较高质量就业 盲人按摩专场招聘会 20人现场签合同

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 奈伟)为深入推进“人人持证、技能河南”建设工作,搭建就业平台,切实促进盲人实现较高质量就业,昨日上午,由河南省残疾人就业服务中心主办、河南省盲人按摩协会、郑州市特色教育中等专业学校协办的“豫见未来、助盲圆梦”2022年盲人按摩专场招聘会在郑州市特色教育中等专业学校成功举办。

招聘会邀请郑州市内15家有规模、有爱心的盲人按摩机构现场进行招聘,为有需求的盲人

按摩人员提供50余个就业岗位。经过双方洽谈,25人与招聘单位达成就业意向,20人现场签订合同。

活动现场还设置政策咨询台和免费按摩服务区,为盲人及周边群众提供政策咨询和免费按摩服务,更好宣传盲人按摩事业,营造良好社会氛围。

我省是视力残疾人数量大省,也是从事盲人按摩人数大省。未来3年,我省要开展全省盲人按摩品牌化建设,助力盲人按摩工作高质量发展。

黑天鹅、活力橙、红宝石……29个品种3万余株 植物园向日葵展明日开幕



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 王霞 文图)“葵花向阳心向党,中华儿女迎盛会”。为丰富市民群众文化生活,共享生态建设成果,7月1日,由郑州市园林局主办的“绿满商都花绘郑州”2022年郑州植物园向日葵展开幕。游客可赏29个品种3万余株观赏向日葵。花展将持续至7月28日。

新增了黑天鹅、活力橙、红宝石、朋克摇滚等14种新优向日葵品种,其中黑天鹅为深紫红色渐变,朋克摇滚为火焰色渐变,极具观赏价值。参展向日葵采用种植池种植、散点式种植、带状自然式种植等多种方式,主要集中在南门附近、科普广场周边、儿童探索园等13处阳光条件良好的地块。

向日葵花展是郑州植物园重点打造的特色精品花展。本届花展共展示黄色、白色、复色、橙色、柠檬色、红橙色6个花色。29个品种3万余株观赏向日葵,除了宝石红芳、金色莫妮卡、白色恋人等往年的明星品种,今年

南门广场、西门广场分别设置向日葵文化长廊,向日葵种植区设置有品种介绍牌,让游客在赏花游玩的同时增长科普知识。7月1日,植物园还将面向青少年、儿童举办“花的奥秘——自然之旅”主题科普活动。